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Exercicio 16 - Covid-19

1 Descricao

N pessoas em uma linha reta (numerados de 1 até N), podem ser vistos como pontos numa
reta. Neste caso, para cada ¢ valido, a posicao da i-ésima pessoa é dada por Xj;.

Acontece que a pessoa na posigdo I estd com COVID-19. Sabemos que o virus SARS-COV-2
(que causa a COVID-19) se espalha de uma pessoa infectada para outra nao infectada sempre que a
distancia entre elas for menor ou igual a 2 metros. Assim, um conjunto de pessoas (dependendo da
pessoa que foi infectada inicialmente) serd contaminado. O tamanho desse conjunto serd chamado
de numero final de pessoas infectadas.

Lembre-se que a pessoa originalmente contaminada faz parte do conjunto de pessoas infectadas.
Além disso, a partir do momento que uma pessoa € infectada, ela também infecta todos os que
estao a uma distancia menor ou igual a 2 metros que nao estavam contaminados. Por exemplo, se
temos uma fila com pessoas nas posicoes

1345911

e a pessoa na posicao 3 estd contaminada.

e Essa pessoa infecta as pessoas nas posigoes 1 (que estd a 2 metros de distancia) e 4 (que esté
a 1 metro de distancia).

A pessoa na posigao 1, por sua vez, ndo infecta ninguém (jé que a tinica pessoa a até 2 metros
de distancia dela, que estd na posicao 3, j& estava contaminada).

e A pessoa na posicao 4 infecta apenas a pessoa na posicao 5 (que estd a 1 metro de distancia).
A outra pessoa a menos de 2 metros é a da posicao 3, que ja estd contaminada.

e A pessoa na posi¢do 5, por sua vez, ndo infecta ninguém (ji que as tnicas pessoas a até 2
metros de distancia dela, que estdo nas posigoes 3 e 4, ja estavam contaminadas).

Portanto, nesse caso, o conjunto das posi¢oes de pessoas infectadas é {1,3,4,5}. Assim, o
namero final de pessoas infectadas é 4.

Escreva um programa em C que, dada uma fila de pessoas, com os respectivos valores de X;
para cada uma delas, e o indice da pessoa contaminada inicialmente, calcule o niimero total de
pessoas infectadas.

2 Entrada

e Na primeira linha hd um nimero inteiro N indicando o niimero de pessoas na fila.

e A segunda linha contém os N inteiros que representam as posi¢oes X1, Xo,... Xy de cada
pessoa na fila.

e Na terceira linha hd um ntmero inteiro I que representa o indice do individuo contaminado.

Observagoes:

e 2 <N <305



Saida

Em uma linha, o programa devera mostrar o niimero de pessoas infectadas.

Exemplos
Entrada Saida
2 1
3 6
2
Entrada Saida
3 3
1 3 5
1
Entrada Saida
5, 2
1 2567
1



5 Observacgoes

e Formato da saida: Se atente para o formato da saida! O Run Codes s6 considera correta
a saida do seu programa se estiver idéntica a saida esperada.

e Forma de entrega: Os exercicios deverao ser entregues pelo Run Codes (https://run.codes).
Cédigo de matricula da disciplina: 4Z51

e Pligio: Esse é um exercicio individual. Cédigos iguais (ou muito parecidos) receberao nota
0.

e Nota do Run Codes: Essa nota corresponde a quantidade de casos de teste que seu
programa foi capaz de responder corretamente, e ndo & sua nota final neste exercicio! Esta
sera calculada com base na estruturagao do cédigo, inclusao de comentarios, abordagem para
resolucao do exercicio, etc.



